

Sales registration No. 11930

#### **BIOHAR FORTE® SC**

It is a **PROBIOTIC** product for agricultural use for the soil, which contains a mixture of fungal conidia and bacterial units, which play an important role in plants due to their action as an antagonist of soil pathogens, the regulation of nematode populations and biostimulants of the development of plants, in most crops.

BIOHAR FORTE® SC is composed of strains of Bacillus polymyxa, Trichoderma harzianum, Trichoderma asperellum, Trichoderma koningii and Trichoderma viride, which have the ability to colonize the root growth zone (rhizosphere), stimulate growth, solubilize phosphorus, fix nitrogen, control some diseases caused by fungi, bacteria and control plant parasitic nematodes. The biological activity of BIOHAR FORTE® SC begins when the product comes into contact with the soil in which, by asexual division or by means of the conidia, they initiate the germination and colonization process.



### **RECOMENDACIONES DE USO**

CULTIVE	DOSE / LITER	APPLICATION FORM
Avocado	1 to 2.5 c.c./ Liter	Apply to the soil in pre-sowing and monthly after sowing in the form of a drench, sprinkler or drip irrigation.

#### **STORAGE**

**BIOHAR FORTE® SC** should be stored in its original and closed container, in a cool, dry and shady place. In these conditions it lasts between three and six months after being formulated

#### **PREPARATION**

Before using it, it is recommended to shake the BIOHAR FORTE® SC and dilute it by one or two liters until it is completely homogenized and then proceed to complete the desired volume. It must be ensured that it covers the plant and the soil in a homogeneous way where mite problems occur. High pressure nozzles are recommended to create a mist and fine droplets. To achieve greater effectiveness of BIOHAR FORTE® SC it is preferable to apply it as a preventive.

## **COMPATIBILITY**

**BIOHAR FORTE® SC** is compatible with most insecticides. Do not mix with fungicides of unknown compatibility. Consult the Technical Department of **BIOQUIRAMA** for your concerns or suggestions.

#### **PRESENTATION**

**BIOHAR FORTE® SC** is presented to the public in concentrated suspension in containers of: 250 c.c. 1, 4, 10 and 20 Liters.

#### **SECURITY PERIOD**

It does not require a grace period, but it is advisable to use the minimum protective equipment for spraying the product on crops. For better product effectiveness consult our technical department.

# **TOXICOLOGICAL CLASSIFICATION: III**

Microbial consortium for soil

Cel: 317 401 4810 - Tel: (4) 562 84 39 Rionegro - Antioquia E-mails: bioquirama@hotmail.com gerencia@bioquirama.com